
 

  

 
 
 
 

 
Centrul de zi „Integretto” Ardud  
 
 

 
RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 

2023 
 
1. Descrierea pe scurt a derulării serviciilor de asistenţă socială până la data 

întocmirii raportului  
Scopul serviciilor sociale furnizate în cadrul Centrului de zi „Integretto” Ardud este 

de a oferi sprijin copiilor, tinerilor şi familiilor defavorizate care locuiesc în Ardud, în 
vederea dezvoltării capacităţilor individuale necesare depăşirii situaţiilor de risc, prin 
forţe proprii. 

Obiectivele urmărite prin serviciile furnizate – Cod 8891 CZ–C-II - se referă la 
prevenirea riscului de separare de părinți, prin sprijinirea familiilor în vederea refacerii şi 
/sau dezvoltării capacităţilor individuale şi familiale necesare depăşirii situaţiilor de 
dificultate prin forţe proprii, dezvoltarea deprinderilor de viaţă independentă a copiilor şi 
tinerilor, prevenirea timpurie a abandonului școlar.  

A. Serviciile de asistență socială acordate: 
Suport și asistență pentru tineri și familii defavorizate ce cuprinde: informare și 

consiliere; educație extra curriculară; facilitarea accesului pe piața muncii; promovarea 
unui stil de viață sănătos și activ; colectare, depozitare și distribuire de ajutoare 
materiale și alimentare; procurarea actelor de identitate; activități de promovare a 
incluziunii sociale a persoanelor defavorizate, suport pentru realizarea unor activități 
instrumentale ale vieții. 

Suport și asistență pentru copiii școlari și preșcolari aflați în dificultate ce 
constă în mic dejun, prânz și o gustare pentru preșcolari și pranz + gustare pentru 
școlari, posibilitatea de a-și menține igiena personală; rechizite școlare, materiale 
igienica-sanitare, îmbrăcăminte, periodic; sărbătorirea zilei de naștere; 

Serviciile pedagogice constă în educație informală extracurriculară și activități de 
petrecerea timpului liber, servicii prin care copiii pot dobândi și dezvolta cunoștințe și 
abilități necesare pregătirii lor pentru viață.  

Servicii psihologice: consiliere și asistență psihologică pentru copii școlari aflați în 
dificultate și familiile acestora; activități de suport pentru tineri din medii defavorizate; 
suport și asistență pentru cadrele didactice care lucrează cu copii din medii defavorizate.  

Personalul de specialitate implicat în oferirea serviciilor este compus din:  
asistenți sociali, psihologi, pedagogi 

B.  Activităţi tehnico-administrative curente : 
 Întocmirea documentaţiei de specialitate 
 Asigurarea condiţiilor tehnice de bună funcţionare şi celor igienico-sanitare 

conform prevederilor 
 Achiziţionarea materialelor necesare oferirii serviciilor 
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2. Principalele activităţi şi evenimente derulate: 
 
Serviciile pedagogice de educare/formare  
Anul 2023 a început cu întâlnirea multidisciplinară a specialiștilor din toate centrele 

de zi Caritas. În cadrul acestei întâlniri s-a realizat retrospectiva anului 2022, s-au 
programat activitățile intercentrale din vacanțele viitoare și s-a stabilit  o întâlnire având 
ca subiect elaborarea unui ghid de prevenție pe dependențe, alcool, drog, jocuri de 
noroc și alte device-uri.  

Conform planificării anuale, activitățile educative și de socializare au fost 
diversificate, orientate spre stimularea cunoaşterii, creativităţii, dezvoltarea şi exersarea 
deprinderilor practice, artistice, literare, muzicale, plastice, tehnice, precum şi spre 
menţinerea tonusului fizic şi psihic corespunzător. 

În luna ianuarie am planificat un program  de recuperare împreună cu învăţătoarele 
de la clasele pe care le frecventează beneficiarii noştri, ne-am consultat şi am stabilit 
materiile la care trebuie să intervenim mai mult.  

Din februarie am reluat temele tematice, iar prima a fost despre Hibernarea 
animalelor.  

Pentru luna martie am încercat să răspundem mai întâi la întrebări precum: în ce 
anotimp suntem? care sunt celelalte anotimpuri? care sunt lunile de primăvară? ce 
schimbări se petrec în natură primăvara?, după care am făcut curat în curte și am 
pregătit grădina cu flori, am învățat despre modul corect de a planta și săpa orice răsad  
de floare astfel încât acestea să prindă rădăcini și să ne încânte cu frumusețea lor. 

Pentru aprilie am reiterat Obiceiurile pascale, temă care ne-a ajutat  să trezim din 
nou curiozitatea copiilor despre obiceiurile și tradițiile creștine de Paști. Am încercat să 
păstrăm partea laică a sărbătorii (venirea iepurașului) și să nu ne îndepărtăm de  
semnificația ei religioasă.  

Luna mai a fost luna în care am experimentat Unitățile de măsură. Pentru această 
temă am ales să executăm mai multe experimente prin care să aflam metode ușoare de 
măsurare a volumului și a timpului.  

Tema Universul copiilor a fost ultima temă din anul școlar 2022-2023. În cadrul 
acestei teme ne-am axat în principal pe Ziua Copilului și am încercat să desfășurăm cât 
mai multe activități dedicate lor. Petrecerea surpriză (în colaborare cu părinții), jucăriile 
de pluș și tortul de ciocolată au încununat această frumoasă sărbătoare anuală. 

La revedere școală, să înceapă vacanța! a fost motto-ul pe care l-am ales pentru a 
începe cu adevărat mult așteptata vacanță. Pentru lunile iulie și august am planificat o 
multitudine de programe potrivite pentru această perioadă: activităţi practice, de 
gospodărie, de lucru manual, vizionare desene animate şi poveşti subtitrate, joacă şi 
plimbare în parcul din centru oraşului, sport şi jocuri libere. Am început însă cu activități 
practice precum curățirea grădinei cu flori și reparatul bicicletelor. Nici la artă și crafturi 
nu am rămas mai prejos și cu gândul la vară, apă, soare am confecționat pești, 
umbreluțe și coronițe din flori de câmp.  

Jocurile de masă şi cele de socializare au fost nelipsite din rutina zilnică. Pentru 
diversitate dar şi învăţare,  jocurile precum bingo,  lotto sau domino au fost jucate pe 
calculator, de asemenea au fost folosite jocurile pe care copiii și le-au confecţionat 
singuri.  

Nelipsite au fost şi jocurile de echipă, mai ales fotbalul, care i-a ajutat pe mulţi dintre 
ei să se relaxeze şi să îşi consume energia în exces. Pentru difersificare și evitarea 
rutinei, am introdus jocurile de rol și dramatizare, copiii fiind fani ai personajelor din 
desene animate și povești iar prin interpretarea rolurilor preferate, ei și-au activat 
memoria, atenția, răbdarea și spiritul de echipă. 
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În ultima săptămână din august și prima din septembrie am reluat activitățile de 
recapitulare pentru a putea să începem mai eficient următorul an școlar.  

În septembrie Din nou la școală! Puțin mai greu am revenit la rutina zilnică, la reguli 
și regulamente, la cunoașterea colegilor noi, la proiecte și planificări. Le-am dat 
posibilitatea copiilor să participe printr-un sondaj de opinie, la planificarea temelor pentru 
următoarele luni. Așa au apărut teme noi precum, Mijloacele de transport, Familia mea 
și Protejăm natura. Temele îndrăgite precum Toamna și bogățiile ei, Tradiții de iarnă și 
Primăvara au fost teme alese și pe mai departe. 

Așadar în octombrie toamna lungă și frumoasă ne-a oferit un amalgam de culori și 
arome pe care le-am experimentat facând o excursie la pădurea din apropierea orașului. 

În luna noiembrie am călătorit zeci de kilometri imaginari cu ajutorul diferitelor 
mijloacele de transport: terestre, marine și aeriene. Pe pământ, pe mare și în aer, am 
atins destinații pe care mulți dintre noi le vedem la televizor sau în desene animate. 

Ultima lună din an, decembrie, a adus în centrul nostru magia sărbătorilor. De la 
aprinderea celor 4 lumănări de Advent, sosirea lui Moș Nicolae, împodobirea bradului, 
pavazarea grupelor, atelierul Moșului, până la pregătirea serbării de final, totul a fost 
magic, cu iz de sărbătoare și turtă dulce. 

În ultima zi la centru, în fața unui auditoriu bogat, cuprinși de emoție, copiii au 
prezentat sceneta Nașterii lui Isus, după care împreună cu părinții lor au plecat la casele 
lor în așteptarea Crăciunului. 

Ca și activități extracurriculare am organizat Carnavalul (februarie), Ziua Copilului 
(iunie), concursul Bucătăria fără foc și concursul Cine știe, câstigă (Turulung), precum și 
serbarea de Crăciun (decembrie). 

 
În domeniul serviciilor de suport și asistență socială  
Vizitele la domiciliu – au fost efectuate 62 de vizite la domiciliu beneficiarilor cu 

diferite ocazii: informarea  locurilor disponibile la grădiniță, actele necesare întocmirii 
dosarelor de beneficiar, întocmirea/reînoirea anchetelor sociale,  informări legate de 
activitățile din centru, monitorizarea stării de sănătate și a problemelor cu care se 
confruntă unele familii după decesul unui membru și intermedierea procurării unor acte 
și beneficii cuvenite.  

Suport social – au fost distribuite 7 pachete cu alimente de bază  pentru  familii care 
au avut nevoie să treacă peste perioade mai dificile, 330 de pachete cadou cu ocazia 
Zilei de 1 Iunie,  Moș Nicolae și Crăciun. Pe parcursul anului, copiii au beneficiat în 
funcție de nevoi de rechizite școlare, îmbrăcăminte/încălțăminte și produse de igienă.   

Intervenţie socială   
Au fost  întocmite/reînnoite 61 anchete sociale, 35 de dosare au fost reziliate și 12 

suspendate. Au fost întocmite 65 PPI anuale și 226 PPI trimestriale, 92 fișe de servicii și 
43 acte adiționale de modificare.  

Asistenții sociali au intervievat 10 familii în vederea completării chestionarelor 
privind educația în mediul virtual, au acordat sprijin pentru 32 de părinți în completarea 
documentației necesare depunerii dosarelor pentru bursele anuale, pachetele pentru 
rechizitele școlare, burse sociale și tichete sociale.  

Împreună cu pedagogii au organizat și au desfășurat 2 activități tematice cu părinții 
(Stiluri parentale și Cum petrec timp de calitate cu copilul meu), au pregătit și au ajutat la 
derularea activităților de vacanță. 

 
Servicii psihologice  
În anul 2023 un număr de 74 de copii şcolari  au beneficiat de consiliere individuală, 

au fost desfășurate 22 de activități tematice, au fost evaluate aptitudinile școlare a 23 de 
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copii în vederea prevenirii abandonului școlar, iar altți 14 au fost testați pentru 
depistarea timpurie a dislexiei. A fost introdusă Ora de joacă pentru dezvolatrea 
inteligenței emoționale, oră în care o dată pe săptămână copiii sunt încurajați să 
coopereze, să se autocunoască, să își formeze noi competențe, să își dezvolte 
respectul față de sine și față de cei din preajma lor. La aceste activități de consiliere s-au 
folosit   metode precum jocul, desenul, poveștile terapeutice, instrumente muzicale, etc. 

 
2. Realizarea activităţilor propuse: 
Activitățile desfășurate în 2023 au fost realizate conform obiectivelor propuse. 
 
3. Rezultate obținute și rezultate așteptate: 
În 2023 centrul a dispus de un managment și de o administrare eficientă care i-a 

asigurat o funcționare optimă în concordanță cu misiunea sa: 
 periodic au fost organizate întâlniri ale personalului de specialitate  constituit din 

echipa multifuncțională în vederea dezbaterii anumitor teme, planificare și luarea 
deciziilor, promovându-se principiul muncii în echipă 

 în vederea pregătirii abilităților profesionale corespunzătoare, pedagogii au 
participat periodic la sesiuni de formare 

 a fost oferit cadrul logistic necesar desfășurării tuturor activităților pedagogice, 
sociale și psihologice 

 îmbunătățirea calităţii vieţii copiilor prin asigurarea zilnică a micului dejun, prânz, 
gustare pentru preșcolari,  a unei mese reci și o gustare pentru școlari. 

 în urma activităților din cadrul centrului copiii şi-au dezvoltat abilităţi de 
relaționare, comunicare și  socializare. 

 pentru coeziunea echipei și întărirea ei, echipa multidisciplinară, a participat în 
luna iunie la un teambuilding de 2 zile, alături de colegii de la celelalte centre de 
zi.  

 
4. Numărul de beneficiari: 

Numărul beneficiarilor în anul 2023  a fost de 135 de copii școlari și preșcolari. 
 
 
Întocmit, 
Szováti Monica Rodica                                                    
 
Aprobat, 
Boros Ioan  
coordonator domeniu 
 
Roman Ioan-Laurențiu 
director general 
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